HCNIONb30BAHKA
VCTPOFCTBA

KAK OBBbACHUTbL PEBEHKY, UTO El'O
KOMMbIKOTEP/NJIAHLWET BYAET

B/IOKUPOBATbBLCH B onPEAENEHHOE
BPEMA?

Bpems 1 ycnoBUs yCTaHOBKM aBTOMaTUUYeCckon 610KMpoBKU
YCTPOMCTBA A0/1)KHO 3aBUCETb OT BO3pacTa pebeHka

Ckaxxute pebeHky:
3-5 1eT 6-7 net

«Komnbromep/naaHwem moxce «¥Y mebs ecmb 4ac 8 deHb 014 pabomel

Hyxdaemcsa 8 omobixe. OH 6ydem Ha Komnbomepe/naaHweme.
npedynpexcdams mebs 0 mom, 4mo CneyuanbHas npoepamma

spems pabomsi Nnodxodum K KOHUY U npedynpedum mebsa o mom, koz20a
BbIK/II0YAMbCAN. BpemsA ucmekaem u cama npekpamum
(30 MuHym 8 deHb) pabomy ycmpoucmsa.




